

## Автопарк «Областной больницы №9» снова пополнен



Наряду с другими муниципалитетами Тюменской области, Вагайский район находится в списке участников программы «Модернизация первичного звена здравоохранения». Она входит в национальный проект «Здравоохранение» и подразумевает наполняемость автопарков медучреждений. Из федерального бюджета были выделены средства на приобретение дополнительного транспорта для оказания более качественной медицинской помощи.

Обновление материально-технической базы «Областной больницы №9» за долгие годы случилось впервые. «Сначала прошлого года мы получили в рамках реализации программы модернизации «скорую» на базе автомобиля «Патриот» и три «Нивы тревэл», – поделился заведующий хозяйством Юрий Григорьевич Птицын. Он отметил, что два легковых автомобиля повышенной проходимости уже находятся в работе на территории района, один автомобиль оставили в с. Вагай для обслуживания пациентов поликлиники. Также он использует-

ся для доставки специалистов на вызов и доставки вакцины до ФАПов. Две вновь поступившие машины марки «Лада ларгус» прошли процедуру постановки на учет, находятся на этапе брендирования и будут иметь единый корпоративный стиль.

Необходимость в транспортных средствах на периферии остается высокой, ведь в зоне обслуживания районной больницы 38 фельдшерско-акушерских пунктов. На 1-3 населенных пункта приходится по одному-два фельдшера, и ездить к пациентам они вынуждены на довольно большие расстояния. В распоряжении работников числится девять санитарных машин на базе «УАЗа» и два дополнительных транспорта, приобретенных в рамках модернизации. Ключи от двенадцатого автомобиля ожидают владельца. Новый транспорт позволит распределить часть работы между специалистами и обеспечить своевременную помощь пациентам.

Вероника ЖДАНОВА

Фото автора

## Твои люди, село

## Ответственный работник, хороший товарищ

Деятельность любого предприятия складывается благодаря усилиям большого количества сотрудников, порой целых отделов, управленческого персонала. Работа дает положительные результаты, когда каждый человек в команде на своем месте и делает свое дело добросовестно. Как нельзя кстати, здесь подходит фраза «Все профессии важны, все профессии нужны».

В ООО Агрохолдинг «Вагайский» в должности старшего разнорабочего трудится Таниял Митхатович Ниязов. Сам он уверен, что доказывать все нужно делом. «Работы я не боюсь никакой, главное, чтобы общий результат был», – говорит он.

В коллективе у Танияла Митхатовича исключительно положительная репутация. Как говорят бывшие и нынешние его коллеги: «Таниял – человек слова, на него всегда можно положиться».

Устроился в агрохолдинг он несколько лет назад, когда там еще держали крупный рогатый скот, скотником. Приходилось дежурить около маленьких теллят, ухаживать за ними как за своими. Зорким глазом следил, чтобы сильные не обижали слабых, умирал буйных бычков.



Когда ликвидировали животноводство, перешел работать на склад. Сейчас он незаменимый работник в любом деле – и в посевной кампании, и на уборочной страде, и при подготовке зерносушильного комплекса к приемке зерна. Всегда на подхвате, готовый оказать посильную помощь. Нередко Таниял Митхатович проявлял себя в непредвиденных ситуациях, действовал всегда быстро и четко.

Помимо рабочих будней ге-

рой моей статьи любит заниматься домашними хлопотами и своими чисто мужскими увлечениями – охотой и рыбалкой. Летом собирает грибы, ягоды, вяжет веники и метлы. В общем, успевает все, несмотря на то, что работает в сельском хозяйстве, где весенне-летний период считается самым напряженным. С женой Рузалией Ариповной они вырастили четверых детей. У всех них сейчас уже свои семьи.

Все, кто работает или работал бок о бок с этим замечательным человеком, с уверенностью могут сказать, что он всегда ответственно относится к своему делу. Трудлюбивый работник с большим практическим опытом, внимателен ко всем мелочам. В начале июля за многолетний добросовестный труд председатель совета местного отделения партии «Справедливая Россия» А.С. Мавлютов вручил Таниялу Митхатовичу Благодарственное письмо Тюменской областной Думы. В этом письме написано много хороших слов в адрес награжденного. И все они, несомненно, заслуженны.

Юлия РАЙМБЕКОВА

## АПК

## Заготовка кормов

По данным управления агропромышленного комплекса Вагайского района, местные сельхозпредприятия продолжают кормозаготовку. Главная задача – полностью обеспечить животных необходимым количеством грубых и сочных кормов. Всего для общественного животноводства предстоит заготовить 4445 тонн сена и 14 650 тонн сенажа.

На 5 августа хозяйствами всех форм собственности заготовлено уже 4246 тонн сена (96% от плана). Это основной корм сельскохозяйственных животных, который представ-

ляет собой траву, скошенную и высушенную до средней влажности не выше 15-17%. По заготовке сена в лидерах на сегодня СХПК «Желнинский» и КХ «Муслимов», где уже заготовили 138 и 103 процента сена от потребности соответственно. Полностью заготовили сено также К(Ф)Х «Транссервисмолоко» (700 тонн), КХ «Федоров» (250 тонн), КХ «Ниязов» (185 тонн) и КХ «Спиридонов» (235 тонн).

Заготовка сенажа нынешним летом ведется в четырех сельхозпредприятиях – это СХПК «Желнинский», К(Ф)Х «Транс-

сервисмолоко», КХ «Шарипов» и КХ «Бордыленко». На 5 августа заготовлено 3050 тонн сенажа (21% от плана). Отметим, сенаж – трава, провяленная до влажности 50-55 %, максимально сохраняет обменную энергию, протеин, сахар, каротин и одновременно является достаточно концентрированной (сухой), чтобы обеспечивать кормление высокопродуктивных животных. На сегодня СХПК «Желнинский» заготовили 25 процентов от плана, КХ «Шарипов» – 100%.

Юлия РАЙМБЕКОВА

## Классные часы «Разговоры о важном» введут в школах Тюменской области с сентября 2022 года

Классные часы, посвященные ценностям общества, введут в школах Тюменской области с сентября 2022 года, сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

«Разговоры о важном» будут проводиться по всей России в разных форматах в зависимости от возраста учеников: дискуссии, викторины, обсуждение темы с экспертом.

Система дистанционной связи позволит транслировать классные часы на всю страну.

В августе Министерство просвещения России планирует провести подготовительную работу с педагогами. Запланировано 34 урока в течение учебного года.

ИА «Тюменская линия»

## Послесловие к празднику

## Виват морякам!



31 июля моряки, ветераны и те, у кого в семье есть военнослужащие флотских подразделений, отметили День Военно-морского флота. В селе Вагай торжественные мероприятия начались с возложения венков к памятнику в Парке Победы, в дань памяти тем, кто не вернулся с войны.

Традиционно чествование моряков состоялось в аллее Парка боевого братства, где установлен монумент «Верным



долгу и присяге». Под звуки марша «Прощание славянки» были подняты Андреевский флаг и флаг Военно-морского флота. Это почетное право предоставили М.А. Шишкину и Ю.Н. Жернакову.

«Для любого государства Военно-морской флот – это основа обороноспособности страны и основа мирной жизни. Наш флот имеет богатую историю. Моряки были и остаются гордостью вооруженных сил, они проявляли мужество и отвагу, исполняя свой долг в годы Великой Отечественной войны и в наше время. Прекрасно то, что когда-то вы объединились и создали сообщество, воздвигли этот памятник. Открывая его, вы дали клятву собираться на этом месте каждый год и верны своему слову. Я поздравляю всех вас, желаю всем здоровья счастья и удачи», – обратился ко всем присутствующим первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин.

Сергей Шишкин, матрос Тихоокеанского флота, руководитель местного морского братства, поздравил товарищей с праздником. Пожелал самого главного – мирного неба над головой. «С нами Бог и Андреевский флаг», – напомнил девиз моряков Сергей Николаевич.

И, конечно, в этот день не обошлось без песен и танцев. Концертную программу подготовили специалисты районного Дворца культуры. Звучали песни о море и моряках в исполнении Сергея Домнина, Евгении Шабалиной, Александра Ширшова и Ивана Санчака, а танцевальная группа «Азарт» подготовила яркий танец «Речка», создав вокруг атмосферу праздника и хорошего настроения.

В завершение мероприятия было сделано традиционное фото на память.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора



## Торжественный митинг в честь Дня ВДВ



Для них девиз «Никто, кроме нас!» – не просто слова, а жизненное кредо. Сильные, мужественные, смелые десантники всегда готовы первыми встать на защиту Родины. Они – яркий пример верности и преданности своему Отечеству.

2 августа десятки вагайских десантников вновь надели неизменные тельняшки и голубые береты цветом как небо ярким днем, чтобы отпраздновать День Воздушно-десантных войск. Сбор начался в Парке Победы с церемонии возложения венков к памятнику погибшим

в годы Великой Отечественной войны. Здесь же с поздравительной речью к присутствующим обратился В.Л. Шиловских, атаман казачьего общества. После чего все виновники торжества на машинах с поднятыми флагами отправились в Парк боевого братства, где уже по сложившейся традиции состоялся митинг в честь Дня ВДВ.

Торжественное открытие началось с поднятия флагов Российской Федерации, Тюменской области и флага Воздушно-десантных войск. Для этого к мемориалу были приглашены

Н.В. Бельских, Д.Ю. Шумиляк и В.Г. Радобенко.

Со словами поздравления выступил председатель вагайского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» С.М. Зайнуллин и первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин. «В далеком 1930 году 12 парашютистов совершили свои первые прыжки под Воронежем – это событие положило начало воздушно-десантным силам в России. С тех пор десантники были, есть и будут элитой наших Вооруженных

сил. Они доказали свой профессионализм, проявили мужество, героизм, отвагу и стойкость, как в годы Великой Отечественной войны, так и в различных локальных войнах, спецоперациях. И сегодня, в этот особенный праздник я искренне желаю вам всем здоровья и мирного неба над головой», – сказал Александр Анатольевич, вручив «крылатой пехоте» небольшой подарок – арбуз. Также поздравить десантников пришли воспитанники детского сада «Колобок», группа «Ягодки», которые каждому вручили по открытке,

сделанной своими руками.

В рамках концерта, подготовленного специалистами районного Дворца культуры, прозвучали песни в исполнении Александра Ширшова, Ивана Санчака и Евгении Шабалиной. В завершение мероприятия все присутствующие почтили память не вернувшихся солдат минутой молчания и сделали общее фото.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

## Долгожители

## Юбилей подобен чародею

Седьмого августа свой славный 90-летний юбилей отметила замечательная женщина, труженица тыла Валентина Петровна Гусева. 90 лет, с точки зрения молодежи, – это глубокая старость, а вот самой юбилярше так не кажется. И мы с нею согласны: годы ее пощадили – стройная, миловидная, улыбчивая, общительная. На первый взгляд, можно подумать, что никакие тяготы и невзгоды не коснулись ее, и все в жизни было светло и радостно. Но это далеко не так.

Родилась Валентина Петровна в деревеньке Большая Плесовская Вагайского района в 1932 году в семье Петра Константиновича и Екатерины Петровны Овсянниковых. Родители были простыми, неграмотными колхозниками. Жили дружно, содержали большое хозяйство. Взрослые уходили на колхозную работу, а ребят оставляли хлопотать по дому. Деревенские дети того непростого времени рано взрослели. С детства приучаемые родителями к труду, они и не думали, что можно жить по-другому. Эта привычка и потребность трудиться сохраняется и по сей день.

Незадолго до начала войны умер отец. И мать, Екатерина Петровна, в самые трудные годы осталась одна с четырьмя детьми: со старшей 16-летней дочкой Лизой, 13-летним сыном Федором, 9-летней Валей и 5-летним Гошей.

Трудно представить, что пришлось пережить этой семье! Холод, голод и непосильный труд – страшные испытания на выживание.

Все образование Валентины Петров-

ны – 4 класса, необходимость работать застала ее еще в ранней юности – в 13 лет. Трудилась она рабочей в сельпо, затем прачкой. Отдельная веха в ее жизни – это работа в детском саду, куда она устроилась помощником воспитателя. Последние 10 лет трудовой деятельности работала поваром, откуда и ушла на заслуженный отдых.

Сколько детей прошло через ее руки, сколько накормила она вкусными завтраками и обедами – не сосчитать. Многие, теперь взрослые, сами уже бабушки и дедушки, вспоминают ее стряпню.

Но несчастье не прошло мимо ее семьи: умер муж Иван Иванович Гусев, и она, так же как и ее мать когда-то, осталась с двумя дочерьми, правда, уже повзрослевшими. Дочери Надежда и Лидия, получив достойное образование и профессию, улетели из родного дома. Но связь не прекращается, они часто навещают маму.

В доме Валентины Петровны чистота и порядок. Не сидит хозяйка без дела, держит в образцовом состоянии палисадник, где растут ягоды, фрукты. Не меньше внимания она уделяет и огороду.

Ее доброте, гостеприимству можно позавидовать. Несмотря на преклонный возраст, она жизнерадостна, полна оптимизма, не перестает удивляться новому дню, ласковому солнышку.

А когда хорошо на душе – звучит песня, поет Валентина Петровна сильно, звонко, помнит слова многих песен.

Тревожат ее и события на Украине. Помня страшные военные годы, молит



Бога о сохранении жизней наших солдат.

От всей души, Валентина Петровна, мы поздравляем Вас с такой датой, желаем всяческих благ, здоровья и ждем встречи на следующий юбилей.

**Анна АРКАНОВА,**  
председатель  
совета ветеранов  
Черноковского  
сельского поселения

## В Тюменской области растут выплаты единовременных пособий при рождении ребенка



114,04 млн рублей единовременных пособий при рождении ребенка выплатило Тюменское отделение Фонда социального страхования за первое полугодие 2022 года, за аналогичный период 2021 года выплаты составили 113,9 млн рублей, сообщает пресс-служба фонда.

На ежемесячные пособия по уходу за ребенком до полутора лет в 2022 году выплаты составили 970,32 млн рублей, в первом полугодии 2021 года – 934,4 млн рублей.

В Тюменской области также наблюдается рост выплат на пособия по беременности и родам. В 2022 году они составили 714,4 млн рублей, в 2021 году – 701,3 млн рублей.

ИА «Тюменская линия»

## Безопасность детей – ответственность родителей!

Ежегодно на дорогах Тюменской области гибнут сотни несовершеннолетних. Особенно остро эта проблема встает во время летних каникул. О чем только думают родители, приобретая своим детям, не имеющим водительских прав, мопеды и мотоциклы, предоставляя возможность прокатиться на машине, потренироваться основам вождения. Как следствие, азарт юных водителей без опыта нередко приводит к гибели как их самих, так и других людей.

В этом материале мы подробно разберем тему ответственности юных нарушителей за управление транспортным средством.

Необходимо отметить, что помимо ответственности несовершеннолетних, совершивших правонарушение, наступает и административная ответственность их родителей или иных законных представителей за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по их содержанию, воспитанию и защите. Статья 5.35 КоАП РФ предусматривает такие санкции как предупреждение, либо штраф в размере до пятисот рублей, которые рассматривает комиссия по делам несовершеннолетних.

Возможно, что из-за столь незначительного наказания, родители продолжают пренебрегать жизнью и здоровьем своих чад, допуская их до управления транспортными средствами. Так, за передачу управления ТС лицу, не имеющему права управления, родителям грозит штраф 30000 руб. по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ.

За передачу управления несовершеннолетнему, находящемуся в состоянии опьянения

родители могут быть привлечены по ч. 2 ст. 12.8 КоАП РФ и оштрафованы на 30000 руб., либо по решению суда лишены прав управления сроком от 1,5 до 2 лет.

В основной массе несовершеннолетние, особенно в летнее время, управляют мототехникой, чем провоцируют жалобы населения, особенно это актуально на территории сельских поселений, где сотрудники ГИБДД не частые гости. В текущем году на дорогах районного центра зарегистрировано одно ДТП с участием несовершеннолетнего водителя, не имеющего права управления.

20 мая в 16:40 минут по улице Ленина 62-летний водитель автомобиля Хундай Элантра, не предоставив преимущество в движении автомобилю Дзу Нексия под управлением 17-летнего подростка, который уходя от столкновения, допустил наезд на стоящий автомобиль KIA SLS Sportage. В результате ДТП пострадала 43-летняя водитель автомобиля KIA, ей было назначено амбулаторное лечение.

В отношении виновника ДТП вынесено постановление за непредоставление преимущества в движении, а в отношении подростка составлено 5 административных материалов за нарушения ПДД РФ. С подростком ехал его отец, допустивший сына до управления автомобилем. Как следствие, родителям пришлось заплатить солидный штраф в размере 30 000 руб. Ну, и, конечно, никто не отменял ответственность за поврежденные автомобили других участников ДТП.



За нарушения ПДД, в зависимости от степени вины, наличия и характера вредоносных последствий, может наступить административная, гражданская и даже уголовная ответственность.

### АДМИНИСТРАТИВНАЯ

За нарушение ПДД КоАП РФ устанавливает следующие виды административной ответственности: предупреждение, административный штраф, который может варьировать от пятисот до пятидесяти тысяч рублей, лишение специального права, предоставленного физическому лицу, конфискация орудия совершения или предмета административного правонарушения.

### ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВАЯ

Общие вопросы возмещения вреда и ущерба, причиненного в результате совершения дорожно-транспортного происшествия, регламентируются гражд-

данским законодательством (глава 59 ГК РФ). Необходимо отметить, что в соответствии со ст. 1074 ГК РФ несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред. В случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостающей части его родителями или иными законными представителями.

### УГОЛОВНАЯ

Уголовная ответственность несовершеннолетних наступает в тех случаях, когда нарушения ПДД носят преступный характер, ответственность за их совершение предусмотрена УК РФ, а именно, ст. 264 «Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств».

За их совершение предус-

мотрены следующие виды наказаний: ограничение свободы на срок до 3 лет, принудительные работы на срок до 5 лет, арест на срок до 6 месяцев, лишение свободы на срок до 9 лет, лишение права управлять транспортным средством на срок до 3 лет.

А вот если несовершеннолетний без прав причинил тяжелый вред здоровью или в ДТП из-за него погибли люди, что подпадает под уголовную ответственность, то ему ничего не будет. Уголовный кодекс в отличие от КоАП, предусматривает ответственность несовершеннолетних только с 18 лет. Но с возраста 14 лет к нему могут применены меры принудительного воспитания – речь идет о колонии для несовершеннолетних.

А может ли быть водительское у несовершеннолетнего?

Права управления у лиц, не достигших 16-летнего возраста, не может быть в принципе!

Согласно Федеральному закону «О безопасности дорожного движения», самый ранний возраст, в котором человек может получить водительское удостоверение – 16 лет. И речь идет о категории М, которая дает право управления мопедами или скутерами с рабочим объемом двигателя менее 50 куб. см. С 17 лет молодежь может управлять мотоциклами объемом 125 куб. см, а автомобилями и мотоциклами – только с 18 лет.

Елена АБДУЛЛИНА

(По информации Отдела ГИБДД МО МВД России «Тобольский»)

**ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ВАГАЙСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПРОВОДИТ ОТБОР КАНДИДАТОВ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ  
ПО КОНТРАКТУ ИЗ ЧИСЛА ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,  
ПРОЖИВАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ,  
В ФОРМИРУЕМЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ: ИНЖЕНЕРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ  
«ТОБОЛ», АРТИЛЛЕРИЙСКОМ ДИВИЗИОНЕ «СИБИРЬ»,  
ПОДРАЗДЕЛЕНИИ СНАЙПЕРОВ «ТАЙГА».**

Отбор производится на офицерские должности инженерно-саперных, артиллерийских, мотострелковых подразделений и на должности, замещаемые солдатами, сержантами, прапорщиками: заместитель командира взвода, командир отделения, номер расчета, наводчик, снайпер, стрелок, разведчик, водитель, механик-водитель, сапер, понтонер, электрик, водолаз, механик, моторист, связист, токарь, сварщик, повар, фельдшер, санитар, топогеодезист и другие.

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат Вагайского района по телефону 8(34539)2-33-75 или в пункт отбора граждан на военную службу по контракту (г. Тюмень) по телефонам: 8(3452)79-19-04, 8(3452)79-19-05.

## ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

**ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ  
СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ**  
с учетом дополнительных  
выплат и надбавок

**+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ**  
за уничтоженную технику противника

**+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ**  
за каждый день наступления

**+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ**  
единовременное пособие  
при подписании контракта  
для жителей Тюменской области

### СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

200 000+



**ТЕЛЕФОН**  
**+7 (3452) 79-19-05**

## РАСПРОДАЖА!!!

- ШУРУПОВЕРТЫ от 1740 руб.
- ТРИММЕРЫ от 1690 руб.
- БЕНЗОПИЛЫ от 4890 руб.
- ГАЗОНОКОСИЛКИ от 5690 руб.
- МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ от 12 490 руб.

7 мкр, стр 9Б, ТЦ «Респект», 1 этаж,  
магазин ВОЛЬТАЖ.COM  
**8-922-770-20-00**

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ  
ТРЕБУЕТСЯ:

**ВОДИТЕЛЬ кат. С  
(МАЗ, КАМАЗ)**  
график 3/3, до 35 000 руб.



Трудоустройство ТК РФ  
«Белая» з/п

**8-982-911-01-93**

## ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ

с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин на дому у заказчика. Тел. 89224702777

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин на дому, выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

*Поздравляем!*

Дорогую, любимую жену Валентину Ивановну ДЕМИНУ поздравляю с юбилеем!

С 70-летием, супруга,  
Пусть дарит радость юбилей.  
И прожитые вместе вьюги  
Нас только сблизили сильней.  
Не знаю, что бы ты хотела,  
О чем мечтаешь ты сейчас –  
Хочу, чтоб оставалась смелой,  
И пусть судьба за все воздаст.  
Пусть будут силы и здоровье,  
Дружья и хобби, оптимизм.  
Будь счастлива! Моей любовью,  
Заботой, негой наслапись!

Твой муж АНАТОЛИЙ



Нашу любимую бабушку Валентину Ивановну ДЕМИНУ поздравляем с юбилеем!

Сегодня юбилей твой, дорогая,  
Тебе сегодня семьдесят, наш свет!  
Здоровья много, сил тебе желаем,  
Счастливых и прекрасных долгих лет.  
Пусть сбудутся заветные желания,  
Улыбка пусть сияет на устах.  
Бабушка, ты полна очарования,  
Сияй, как будто солнце в облаках!

Твои внуки КРИСТИНА, РОДИОН, АЛИНА,  
правнуки ПАВЕЛ, ПОЛИНА

В магазине «ЧУДЕСНАЯ ЛАВКА» по адресу: с Вагай, ул. Октябрьская, 25 (у «стекляшки») большое поступление канцтоваров, рюкзаков, школьной формы.

- тетради, 12 л - от 7 руб.,
  - ручки шариковые - от 10 руб.,
  - обложки для тетрадей - от 3 руб.,
  - обложки для учебников - от 10 руб.
- Магазин работает ежедневно с 9.00 до 20.00 без перерыва на обед, без выходных.

Девятого августа отметила свой юбилей дорогая наша мамочка Валентина Ивановна ДЕМИНА. Мы от всего сердца поздравляем ее со знаменательным событием!

Юбилейных 70 –  
Жизни срок приличный.  
В любом, мама, возрасте  
Выглядишь отлично.  
Пусть не властны будут  
Годы над тобою,  
Пусть душа останется  
Вечно молодойю.  
В сердце материнском  
Ласка не стареет,  
Как в детстве, взрослых деток  
Балует, жалеет.  
Будь счастливой, мамочка,  
Вовсе не болей,  
Чтоб нам вместе встретить  
Твой 100-летний юбилей!

Твои дети ОЛЬГА, НАДЕЖДА,  
зять АЛЬБЕРТ



Коллектив Второвагайской СОШ поздравляет учительницу начальных классов Альфию Мухаметниязовну МУСЛИМОВУ с 55-летним юбилеем! Желаем от всей души с уверенностью, бодростью, целеустремленностью, любовью, энтузиазмом и хорошим настроением продолжать свой жизненный путь. Пусть здоровье будет крепким, счастье – бесконечным, а удача – постоянной.

Пусть будет жизнь наполнена  
теплом,  
Любовью близких, нежностью,  
участьем,  
Чтоб больше становилось  
с каждым днем  
В ней оптимизма, радости и счастья!

**ПРОДАМ** УАЗ-3303 (бортовой головастик), 2015 года выпуска, куплен в 2016 году, пробег 30 тыс. км. Телефон 89504933732. Цена 420 тыс. руб., торг при осмотре.

**КУПЛЮ** рога лося, зубы и кости монтажа, шкуры. Телефон 89048894619.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Бегишевское, ул. Молодежная, 2 «а», площадь 2888 кв.м, кадастровый номер земельного участка 72:05:0202001:331, под строительство индивидуального жилого дома;
2. Тюменская область, Вагайский район, с. Бегишевское, ул. Полевая, 9, площадью 3853 кв.м, кадастровый номер земельного участка 72:05:0210001:381, под строительство индивидуального жилого дома;
3. Тюменская область, Вагайский район, с. Карелинское, ул. Карелинская, 1а, ориентировочную площадь 821 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок можно по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. 103, с 8:00 — 16:12 час.

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и до 10.09.2022 г.

На строительную площадку **ТРЕБУЮТСЯ** рабочие. Оплата еженедельно! Тел.: 89195837155, 89829713380.

**ПРОДАЕТСЯ** дом в п. Заречный, ул. Рабочая, 7. Телефон 89224849186.

### ПРОДАЮТСЯ:

- дом, есть все - вода, газ, баня, душ, туалет, участок 25 соток. 1800000 р., торг уместен;
- дом по ул. Семакова, 25. Есть вода, газ, душ и мебель, участок 12 соток. 3000000 р., торг. Телефон 89829413744.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:  
vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

### ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

### Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 08.08.2022 г. Тираж 1508. Заказ 1813. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.